

Як користуватися порталом постачальників

Просимо нових постачальників самостійно зареєструватися, як потенційних постачальників

Зайдіть на портал постачальників



Відвідайте [Веб-сайт УВКБ ООН](#) або перейдіть безпосередньо на [Портал постачальників](#)

Постачальники, які вже мають профіль на Глобальному марткетплейсі ООН або іншого агентства ООН (наприклад, ПРООН Quantum), все одно повинні створити новий обліковий запис.

Подайте інформацію



Заповніть необхідну інформацію: реквізити компанії, контакти, адресу, податкові дані та дайте відповіді на запитання анкети.

Банківські реквізити вказувати не потрібно. Реєстрація автоматично підтверджується для отримання облікових даних користувача.

Керуйте профілем користувача



Після того, як постачальник увійде на портал, він може перевірити та оновити дані профілю (наприклад, змінити адресу, контактну інформацію тощо).

Оновлення профілю автоматично затверджуються для потенційних постачальників.

Кожен, хто бажає взяти участь у тендері, може самостійно зареєструватися, як потенційний постачальник на Порталі постачальників. Постачальники, які мають існуючі контракти, вже перенесені в систему. Немає необхідності самостійно реєструватися, але будь ласка, активуйте свої облікові дані користувача, надіслані електронною поштою.

Подавайте свої пропозиції та керуйте ними

Шукайте тендери



Будь-який постачальник може шукати всі доступні та поточні тендери (переговори).

Якщо ви зацікавлені у тому, щоб взяти участь, ви можете підтвердити свою участь, щоб отримувати оновлення.

Готуйте та подавайте тендерну пропозицію



Підготуйте всю необхідну документацію та прикріпіть, якщо це необхідно.

Перевірте [Інструкції для порталу постачальників](#) або [перегляньте вебінар](#) для отримання покрокової інструкції.

Переглядайте і редагуйте пропозицію



Після подання дозволено переглядати та перевіряти вашу пропозицію, поки тендер (переговори) не буде закрито.

Якщо у Вас виникли будь-які проблеми, зверніться, будь ласка, до місцевого спеціаліста з постачання якомога раніше, оскільки їх вирішення може зайняти деякий час. Вкажіть ID переговорів, назву вашої компанії, помилку та додайте скріншоти.

УВКБ ООН відповідь протягом робочих годин і не несе відповідальності за будь-які затримки.

Після перемоги в тендері станьте Уповноваженим постачальником

Потенційні постачальники, які виграли тендер, отримують вищий статус Уповноваженого постачальника, щоб перейти до етапу укладення контракту. Постачальники повинні надіслати додаткові документи через портал постачальників для їх затвердження.